Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari
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_ Allora, detta y(x) la sua soluzione, posso affermare che:

r_
Quesito n. A Sia dato il problema di Cauchy { Z(O_)

y(#) ha un punto di minimo e nessun punto di massimo y(#) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo
y(z) & crescente @ y(x) & decrescente y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(x) ha un

punto di massimo e due punti di minimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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Quesito n. B Sia dato il problema di Cauchy { Y = g v Allora, detta y(«) la sua soluzione, posso affermare che:

y(0) = -2

y(#) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo y(#) ha un punto di minimo e nessun punto di massimo
y(z) & crescente @ y(x) & decrescente y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(x) ha un

punto di massimo e due punti di minimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta

y' = arctan(z?y)

y(1) = 1.

Quesito n. C Sia dato il problema di Cauchy { Allora, detta y(z) la sua soluzione, posso affermare
che:

y(x) & crescente y(#) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo y(#) ha un punto di minimo e
nessun punto di massimo @ y(x) & decrescente y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(z) ha

un punto di massimo e due punti di minimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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Quesito n. D Sia dato il problema di Cauchy { y(2—) € yl -1 Allora, detta y(x) la sua soluzione, posso affermare che:
y(2) = -1

y(x) & decrescente y(z) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo y(x) & crescente y(z) ha
> d h di massi di mini : [D] y(x) n
un punto di minimo e nessun punto di massimo y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(z) ha

un punto di massimo e due punti di minimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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Quesito n. E Sia dato il problema di Cauchy { Z(O_) _(; +xy)
che:

Allora, detta y(z) la sua soluzione, posso affermare

y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(#) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo
y(x) & crescente @ y(x) & decrescente y(#) ha un punto di minimo e nessun punto di massimo y(z) ha

un punto di massimo e due punti di minimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta

y = arctan(z® — zy)

y(0) = —1.

Quesito n. F Sia dato il problema di Cauchy { Allora, detta y(«) la sua soluzione, posso affermare
che:

y(#) ha un punto di massimo e due punti di minimo y(#) ha un punto di massimo e nessun punto di minimo
y(z) & crescente @ y(x) & decrescente y(#) ha un punto di minimo e due punti di massimo y(x) ha un

punto di minimo e nessun punto di massimo nessuna delle altre risposte ¢ esatta
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